

淮南争取中央预算内投资 1.07 亿元

用于支持 8 个保障性安居工程项目建设

本报讯(记者 孙鸿)7月28日,淮河早报、淮南网记者从市发改委获悉,安徽省发展改革委、安徽省住房城乡建设厅近日下达了保障性安居工程2023年第二批中央预算内投资计划,我市寿县2023年度城镇老旧小区改造主城区西南片区基础设施配套项目、凤台县2023年度老旧小区整体连片提升改造项目、田家庵区2023年度城镇老旧小区改造洞泉片区改造工程等8个项目共争取到中央预算内投资计划资金1.07亿元,用于支持城镇老旧小区改造配套基础设施建设和棚户区改造配套基础设施建设。

下一步,市发改委将严格按照《城市燃气管道等老化更新改造和保障性安居工程中央预算内投资专项管理暂行办法》等有关规定,会同市住建局督促项目单位加快建设进度,规范资金使用,加强绩效管理,确保中央预算内资金发挥应有的社会效益和经济效益。

4000 万元

淮南这些项目获中央预算内资金支持

本报讯(记者 孙鸿)7月28日,淮河早报、淮南网记者从市发改委获悉,“十四五”期间,为巩固基础教育脱贫成果,不断提升基本公共教育服务均等化水平,缩小区域、城乡之间教育发展差距,满足人民群众对优质教育资源的需求,我市积极谋划实施教育强国推进工程义务教育学校中央预算内投资项目,加大向上争取力度。

2022年以来,我市共12个义务教育学校项目获得中央预算内投资支持,总

投资5135万元,累计获得中央预算内投资4000万元。其中,教师周转宿舍项目8个,已竣工1个,预计9月份可投入使用,其他项目均已开工建设;风雨操场(体育场)项目1个,已竣工,预计8月份可投入使用;教学楼及教辅用房项目3个,均在加紧施工。

目前,施工单位正在紧锣密鼓、挂图作战,严格选材用料,倒排工期,在保证施工安全的前提下,加快推进项目建设进程。

解决“种牙贵”难题 健康口腔从“齿”开始

本报讯(记者 付莉荣 实习生 王宇晨)口腔种植作为缺牙修复的重要方式,逐渐成为缺牙患者改善生活品质的重要选择,但面对种植一颗牙上万元的费用,患者们无不感叹种牙贵。近日,淮河早报、淮南网记者了解到,为降低口腔种植患者的医疗负担,淮南市医疗保障局开展了口腔种植收费专项治理,切实减轻群众种植牙费用负担。

据了解,口腔种植的费用大致分为种植体、牙冠、医疗服务和药品费用四个部分。群众反映种植牙价格贵的原因,其中一部分在于医疗服务费用较高、收费不透明,另一部分在于种植体价格高,即耗材价格高。此次口腔种植收费专项治理主要围绕“理顺医疗服务收费,设置单颗牙医疗服务调控目标”以及“通过集中带量采购,降低种植体、牙冠等耗材价格”来进行。

市医保局根据实际调研,整合新增15项口腔种植类医疗服务价格项目,将原来市场调节价项目调整为政府指导价,整合后价格降幅明显,收费项目更加简明。医疗机构实行按项目收费,明码标价,改变了原来种植牙“一口价”的打包收费模式。

市医保局结合实际,规定全市一、二、三级公立医疗机构单颗常规种植牙全流程医疗服务及药品总费用分别不超过3120元、3310元、3680元,包含种植全过程的诊察费、生化检验、种植体和牙冠植入、药品等全部费用,不包括拔牙、牙周洁治、植骨等其他治疗费用和耗材(种植体系统及冠)费用。

4月20日起,口腔种植耗材降价在淮落地。我市单颗牙种植价格区间为3835元至6191元,如全部使用国产品牌,种牙价格已降至4000元以下,彻底破解种牙贵局面。

据悉,民营医疗机构应根据我市经济发展水平、市场竞争规律、群众预期合理制定价格,鼓励民营医疗机构参照同级别公立医疗机构价格执行。各级医保、卫健部门将定期对参加种植牙集采、承诺遵守调控价格、评价排名靠前的医疗机构进行公示,引导群众就医。

市医保局在官方网站开设专栏,公布全部中选种植体、牙冠品牌价格;公布全市开展口腔种植的医疗机构名单、联系方式、种植费用等信息,供群众参考,并同步公开投诉举报电话,接受患者对医疗机构价格和收费问题的反馈。

城,无“诚”不立

万翔



诚信,为社会主义核心价值观之一,是一个人的立身之本,也是一座城的立城之基。“秤杆上的诚信”更体现出一个人的基本道德、一个城市的公德与文明素养,某种程度上折射出城市的发展形象。当今时代,伴随电子秤等在农贸、零售交易领域的大量使用,人们对于“斤两”的概念越来越模糊,某些售货者“暗箱操作”的尺度越来越大,“缺斤短两”的事情时有发生,成为人们鄙弃的对象。

就像一个人说谎欺骗一样,“缺斤短两”就是见不得阳光、赤裸裸的欺骗、算计,不仅使消费者利益蒙受损失,更助长了不正之风、传播了消极因子,令社会蒙羞、城市蒙尘。尤其对于初来淮南工作、学习、旅游,有意来淮投资兴业的人士来说,日常交易“缺斤短两”是对道德底线的践踏、对消费者人格与权益的损害和侵犯。此风绝不可涨。

日前,为进一步规范民生计量领域市场秩序,维护人民群众消费权益,我市市场监管总局印发《关于开展电子计价秤市场秩序综合整治的通知》,决定自2023年7月至12月组织开展电子计价秤市场秩序

综合整治。此次综合整治聚焦电子计价秤“缺斤短两”突出问题,加大整治力度,依法查处无证生产和生产假冒伪劣、具有作弊功能电子计价秤的企业。由此,从生产源头杜绝问题电子秤流入市场。综合整治还将对集贸市场、商超、水果店、夜市、流动摊贩等进行集中整治,严厉打击使用具有作弊功能的电子计价秤等计量违法行为。期间,落实巡查,发现一起惩治一起,不徇私情、毫不含糊、绝不手软。建议在落实整治的同时,加大宣传,畅通监督举报渠道,以严打态势惩治“缺斤短两”。

整治执法过程中,还应有力使用互联网技术,融法治监管、信用监管和智慧监管于一炉,打出监管“组合拳”,发动群众参与,强化技术支撑,推进综合治理,形成监管合力,让“缺斤短两”无处遁形。既扬汤止沸,更釜底抽薪,努力打造一个安全、放心、满意的消费环境,为消费生活除弊,为市场交易正风,为城市发展赋能。

